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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-23/I-000038, Interpelación relativa a política general en materia de infraestructuras de agua y recursos 
hídricos para paliar la sequía en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente interpelación relativa a política general 
en materia de infraestructuras de agua y recursos hídricos para paliar la sequía en Andalucía.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas va a impulsar el gobierno andaluz para paliar las graves consecuencias de la sequía 
en nuestra comunidad y mejorar los recursos hídricos?

Sevilla, 9 de mayo de 2023. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000492, Pregunta relativa a la situación del yacimiento arqueológico de Carteia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la situación del yacimiento arqueológico de Carteia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El yacimiento arqueológico de Carteia, ubicado en el municipio campogibraltareño de San Roque, viene 
sufriendo una merma de personal que, finalmente, ha conducido a su cierre tras la pérdida de su única guía.

Parte de la Red Andaluza de Yacimientos Arqueológicos, Carteia llegó a contar con una dotación 
de personal que incluía dos personas arqueólogas, una de ellas con funciones de coordinación, una 
persona restauradora, una guía y cuatro operarias. El desarrollo de diversos proyectos financiados 
por la Junta permitió sumar más efectivos por periodos puntuales, con los que se acometieron tareas 
importantes para garantizar la conservación de los restos y para darlos a conocer.

Es inaudito que el Gobierno de la Junta haya dejado en el más absoluto abandono este enclave, 
amortizando puestos de trabajo, renunciando a mantener proyectos de mejora del yacimiento y a 
coordinar todas las actuaciones para garantizar la preservación del yacimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Valora la consejería rectificar y destinar recursos y personal a garantizar la preservación y divulgación 
del yacimiento arqueológico de Carteia?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000498, Pregunta relativa a la participación política ciudadana en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a la participación política ciudadana en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La participación ciudadana en política es un Derecho reconocido en la Declaración Universal de los Derechos 
Humanos, en el artículo 23.1 de la Constitución y en el 30.1 del Estatuto de Autonomía para Andalucía.

Los movimientos ciudadanos nacidos en 2011 reivindicaron la participación política como uno de 
los pilares esenciales de un Estado democrático, poniendo el foco en un Derecho, hasta la fecha 
olvidado. Fruto de esas movilizaciones, durante los siguientes años se aprobaron numerosas leyes 
autonómicas reguladoras de la participación política ciudadana, como la Ley 7/2017, de 27 de diciembre, 
de Participación Ciudadana de Andalucía.

Cinco años después de la aprobación de esta norma, conviene analizar el estado de la cuestión a 
través de la siguiente

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas o acciones tiene previstas implementar la Junta de Andalucía para fomentar la 
participación ciudadana?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000500, Pregunta relativa a la defensa del sector primario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, portavoz y Dña. Blanca Armario 
González, portavoz adjunta del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, y Dña. Blanca Armario González, portavoz 
adjunta, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a defensa del sector primario.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está tomando el presidente de la Junta de Andalucía para defender al sector 
primario en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino. 
La portavoz adjunta del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000503, Pregunta relativa a los cursos de Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Blanca Armario 
González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
los cursos de Formación Profesional.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para garantizar la oferta académica de 
los cursos de Formación Profesional?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000504, Pregunta relativa a los contratos de emergencia Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de marzo de 2023, ha acordado no 
admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a los contratos de emergencia 
de la Junta de Andalucía, formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia 
Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 30 de marzo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000507, Pregunta relativa al impulso de la tauromaquia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo 
López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al impulso de la tauromaquia.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para el impulso de la tauromaquia?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000508, Pregunta relativa a las protestas de los profesionales sanitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia 
Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
las protestas de los profesionales sanitarios.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno ante las protestas de los profesionales 
sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000509, Pregunta relativa a la jornada «la emergencia climática también nos afecta»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés 
Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
la jornada «la emergencia climática también nos afecta».

PREGUNTA

¿En qué consiste la jomada «la emergencia climática también nos afecta», organizada por la Junta 
de Andalucía en el Parque de Sierras Subbéticas de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

Javier Cortés Lucena.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000510, Pregunta relativa a la declaración del Parque Natural Sierra de la Sagra, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa a la declaración del Parque Natural Sierra de la Sagra, Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para los agricultores y ganaderos que se venían 
desarrollando en este enclave rural ante la declaración del Parque Natural de la Sierra de la Sagra?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000512, Pregunta relativa a la situación de la sanidad pública en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la situación de la sanidad pública en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo piensa garantizar el sostenimiento de la sanidad pública andaluza, gratuita y de calidad, que 
le demanda toda la ciudadanía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000513, Pregunta relativa a las viviendas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las viviendas.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas aprobar para ayudar a las familias con problemas a pagar su hipoteca 
o a los jóvenes para que puedan emanciparse?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000514, Pregunta relativa a la juventud

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la juventud.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno favorezca 
de algún modo a la juventud andaluza?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000516, Pregunta relativa a la sostenibilidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la sostenibilidad.

PREGUNTA

¿Cómo valora el presidente de la Junta de Andalucía el retroceso de las políticas de sostenibilidad 
en nuestra tierra?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000517, Pregunta relativa a las prioridades de la población andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las prioridades de la población andaluza.

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer el Gobierno andaluz para afrontar las principales preocupaciones de los andaluces 
y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000522, Pregunta relativa al CPR Campos de Conil (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al CPR Campos de Conil (Cádiz).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno llevar a cabo la necesaria ampliación del nivel de Educación 
Primaria en el CPR Campos de Conil (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda e 
Irene García Macías.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000523, Pregunta relativa al IES Albert Einstein en Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Adela Castaño Diéguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al IES Albert Einstein en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Alrededor de 26 alumnos y alumnas del grado superior de Radioterapia y Dosimetría impartido en 
el IES Albert Einstein en Sevilla se han quedado sin plaza para desarrollar las horas de formación que, 
por derecho, le corresponden.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía dar alguna solución al alumnado que ven, 
con gran impotencia, cómo sus derechos son vulnerados?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000524, Pregunta relativa al incumplimiento de las normas de transparencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de marzo de 2023, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al incumplimiento de las 
normas de transparencia, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista.

Sevilla, 30 de marzo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000525, Pregunta relativa a las medidas puestas en marcha del Pacto Social y Económico 
de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a medidas puestas en marcha 
del Pacto Social y Económico de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiéndose cumplido un mes de la firma del Pacto Social y Económico por el impulso de Andalucía, 
se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál de las medidas que se prevén como urgentes en dicho Pacto han sido ya puestas en marcha?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000526, Pregunta relativa a la contratación de emergencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la contratación de emergencia.

PREGUNTA

La contratación de emergencia realizada por la Junta de Andalucía, ¿cumple los requisitos de 
transparencia, exigidos legalmente?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000527, Pregunta relativa a la coordinación entre consejerías para la contratación de 
emergencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la coordinación entre consejerías 
para la contratación de emergencia.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado su consejería para la adecuada coordinación entre las distintas consejerías 
para la Contratación de Emergencia?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000528, Pregunta relativa a la contribución económica para financiar actuaciones sobre 
el dominio público portuario en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la 
Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la contribución económica para financiar actuaciones sobre el dominio público 
portuario en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál va a ser la contribución económica del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para 
las actuaciones que plantea desarrollar el Ayuntamiento de Almería sobre el dominio público portuario 
en el ámbito del muelle de levante, almadrabillas, entorno del club náutico y cable francés?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000529, Pregunta relativa a la cooperación internacional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la cooperación internacional.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones de cooperación internacional de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000530, Pregunta relativa a la aplicación de la Instrucción 1/2021, sobre contratación de 
emergencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la aplicación de la Instrucción 1/2021, sobre contratación 
de emergencia.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado su consejería para la correcta aplicación de la Instrucción 1/2021, sobre 
contratación de emergencia?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000531, Pregunta relativa a los Fondos Europeos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los Fondos Europeos.

PREGUNTA

¿Cómo ha implementado el Consejo de Gobierno los Fondos Europeos que corresponden a Andalucía 
y cuál es el grado de ejecución de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 185 XII LEGISLATURA 16 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
18

5

Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000532, Pregunta relativa a la inversión extranjera en Andalucía en el año 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la inversión extranjera en Andalucía en el año 2022.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los datos de inversión extranjera en Andalucía en el año 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000533, Pregunta relativa a los proyectos con cargo a Adenda del Mecanismo de Recu-
peración y Resiliencia (MRR)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los proyectos con cargo a Adenda del Mecanismo 
de Recuperación y Resiliencia (MRR).

PREGUNTA

¿Qué proyectos tiene previstos la Junta de Andalucía poner en marcha con cargo a la Adenda del 
Mecanismo de Recuperación y Resiliencia y con qué entidades se ha reunido para consensuarlos?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000534, Pregunta relativa a la transferencia de Fondos Europeos a las Corporaciones 
Locales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la transferencia de Fondos Europeos a las Corporaciones 
Locales.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno de Andalucía para transferir los Fondos Europeos a las Corporaciones 
Locales para 2023?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000535, Pregunta relativa a los diferenciales entre Andalucía y España en las variables 
de PIB

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los diferenciales entre Andalucía y España en 
las variables de PIB.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace el Consejo de Gobierno de los diferenciales entre Andalucía y España 
en las variables de PIB, empleo, inflación, tejido empresarial e inversiones extranjeras?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000536, Pregunta relativa a las comisiones de seguimiento de los Fondos Europeos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las comisiones de seguimiento de los Fondos Europeos.

PREGUNTA

¿Cuáles son las conclusiones más relevantes de las comisiones de seguimiento de los Fondos 
Europeos celebradas en diciembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000537, Pregunta relativa a la cuota cero para los autónomos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la cuota cero para los autónomos.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la consejera publicar la Orden para que los nuevos autónomos/as 
soliciten la cuota cero?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000538, Pregunta relativa a los planes de igualdad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los planes de igualdad.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos para no haber convocado aún la orden de subvenciones a pequeñas y 
medianas empresas para la implantación de planes de igualdad?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000539, Pregunta relativa a la evolución de las empresas que cotizan en Andalucía a la 
Seguridad Social en 2022

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la evolución 
de las empresas que cotizan en Andalucía a la Seguridad Social en 2022.

PREGUNTA

¿Cuál es su valoración sobre los diferenciales negativos existentes en la evolución de las empresas que 
cotizan a la seguridad social en 2022 y desde 2018 entre Andalucía, España y el resto de comunidades 
autónomas?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000540, Pregunta relativa al porcentaje de mujeres víctimas de la violencia machista que 
se han insertado en el mercado laboral

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al porcentaje de 
mujeres víctimas de la violencia machista que se han insertado en el mercado laboral.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de mujeres víctimas de la violencia machista atendidas en las unidades provinciales 
de atención integral y acompañamiento del SAE se han insertado en el mercado laboral?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000541, Pregunta relativa a las medidas para las empleadas de hogar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas para 
las empleadas de hogar.

PREGUNTA

¿Cómo repercutirán en Andalucía las medidas para las empleadas de hogar tomadas por el Gobierno 
de España, y cómo piensa complementarlas?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000542, Pregunta relativa a los fondos transferidos a los ayuntamientos andaluces den-
tro del Plan Proteja

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Aurelio Aguilar Román, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los 
fondos transferidos a los ayuntamientos andaluces dentro del Plan Proteja.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno de la Junta la gestión de los fondos transferidos a los ayuntamientos 
andaluces dentro del Plan Proteja y en especial de la gestión del Ayuntamiento de Marbella?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000543, Pregunta relativa a las medidas para trabajadoras y trabajadores del sector agrario

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Ana María Romero Obrero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a las medidas para trabajadoras y trabajadores del sector agrario.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a plantear la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural para paliar 
las consecuencias que sobre trabajadoras y trabajadores del sector agrario está provocando la escasa 
cosecha del olivar?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000544, Pregunta relativa a las manifestaciones en defensa de la sanidad pública

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las 
manifestaciones en defensa de la sanidad pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 25 de marzo, la ciudadanía se manifestó de forma masiva en las ocho provincias andaluzas 
en defensa de la sanidad pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Va a modificar el Gobierno andaluz su hoja de ruta a raíz de las reivindicaciones ciudadanas?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000545, Pregunta relativa a la demora para acceder a los tratamientos para el cáncer de 
mama en Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
demora para acceder a los tratamientos para el cáncer de mama en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

«Las vidas que salvamos con la COVID se están yendo con el cáncer». Así denunciaba la asociación 
AJICAM de mujeres con cáncer de mama de Jaén, las demoras para acceder a los tratamientos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informar sobre los tiempos de espera para el diagnóstico y tratamiento de esta patología 
en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000546, Pregunta relativa al Consorcio del Transporte Sanitario de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Consorcio del Transporte Sanitario de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consorcio del Transporte Sanitario de Granada está reclamando una solución al error administrativo 
de la Junta, que genera que el consorcio pierda la concesión del servicio y que se otorgue a la empresa 
SSG, que no cuenta con infraestructuras en la provincia y que arrastra múltiples denuncias de sindicatos, 
trabajadores y usuarios en las provincias en las que opera, por incumplimiento de los convenios colectivos 
y por las precarias y peligrosas condiciones de los traslados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué respuesta van a dar a los trabajadores del consorcio y a los 174 municipios granadinos afectados?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000547, Pregunta relativa a los contratos de emergencia con el grupo empresarial Electro-
médico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los contratos de emergencia con el grupo empresarial 
Electromédico.

PREGUNTA

¿Puede informar de las razones por las que la Consejería de Salud y Consumo ha contratado por 
la vía de emergencia 13 millones de euros con el grupo empresarial Electromédico?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000549, Pregunta relativa a los expedientes de la PAC (Política Agraria Común)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los expedientes de la PAC 
(Política Agraria Común).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural poner en marcha 
al cien por cien el programa necesario para presentar los expedientes de la PAC?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000550, Pregunta relativa a las ayudas para inversiones productivas en explotaciones 
agrarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las ayudas para inversiones 
productivas en explotaciones agrarias.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural convocar las 
ayudas para inversiones productivas en explotaciones agrarias (modernización)?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000551, Pregunta relativa a las medidas para evitar pérdidas de agua en la red de abas-
tecimiento

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a las medidas para evitar pérdidas de agua en la red de abastecimiento.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha planificado el Consejo de Gobierno para evitar pérdidas de agua en las redes de 
abastecimiento o dar alternativas para el abastecimiento a las poblaciones?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000552, Pregunta relativa a la financiación para entidades locales para la mejora de re-
des de abastecimiento y depuración de agua

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la financiación para entidades locales 
para la mejora de redes de abastecimiento y depuración de agua.

PREGUNTA

¿Qué financiación tiene prevista el Gobierno andaluz para el año 2023 para entidades locales, 
diputaciones, mancomunidades y consorcios para la mejora de redes de abastecimiento y depuración 
de agua?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000553, Pregunta relativa al apoyo de creación de empresas para los jóvenes agricultores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al apoyo de creación de 
empresas para los jóvenes agricultores.

PREGUNTA

¿Qué ayudas adicionales tiene previstas para la concesión de subvenciones, en régimen de 
concurrencia competitiva, dirigidas al apoyo de creación de empresas para los jóvenes agricultores 
y de modernización de sus explotaciones, para los beneficiarios suplentes de ambas convocatorias?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 185 XII LEGISLATURA 16 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
18

5

Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000554, Pregunta relativa a la finalización de obras hidráulicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la finalización de obras hidráulicas.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de finalización de la totalidad de las obras hidráulicas declaradas de interés de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía desde el 2020?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000555, Pregunta relativa a las indemnizaciones a los ganaderos afectados por el brote 
de viruela ovina y caprina

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las indemnizaciones a los 
ganaderos afectados por el brote de viruela ovina y caprina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con el objetivo de solventar los problemas de liquidez que ponen en peligro la continuidad de las 
explotaciones ganaderas, cuya actividad se ha visto interrumpida o afectada como consecuencia de las 
medidas adoptadas ante la aparición de un brote epidemiológico, de tal forma que les permita afrontar 
esta situación excepcional de crisis y posibilitar el mantenimiento de la actividad ganadera en las zonas 
rurales, favoreciendo de esta forma el mantenimiento del empleo agrario, se solicitaron ayudas directas 
a los ganaderos afectados por la viruela ovina-ovina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a publicar y aprobar la concesión de ayudas directas indemnizatorias a los ganaderos afectados 
por las medidas adoptadas como consecuencia de una declaración de emergencia sanitaria, y por la que 
se establece la concesión de una ayuda a los ganaderos afectados por el brote de viruela ovina y caprina?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000556, Pregunta relativa al recurso a la Ley Orgánica del Sistema Universitario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al recurso a la Ley Orgánica del Sistema Universitario.

PREGUNTA

¿Está estudiando el Gobierno de Andalucía recurrir al Tribunal Constitucional la Ley Orgánica del 
Sistema Universitario (LOSU)?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000557, Pregunta relativa a la política de becas universitarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la política de becas universitarias.

PREGUNTA

¿Tiene la Junta de Andalucía alguna política de becas en relación con los estudiantes universitarios?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000558, Pregunta relativa a ayudas complementarias Erasmus+ de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
ayudas complementarias Erasmus+ de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Para cuándo se tiene previsto incrementar al 10% las ayudas complementarias Erasmus+ de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000559, Pregunta relativa a la declaración de BIC en el Valle del Darro en la ciudad de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa a la declaración de BIC en el Valle del Darro en la ciudad de Granada.

PREGUNTA

¿Qué razones han llevado al Consejo de Gobierno a no incoar el expediente de declaración de BIC 
en el Valle del Darro en la ciudad de Granada antes del 24 de febrero, tal y como se había comprometido 
el consejero?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000560, Pregunta relativa al Instituto Andaluz de Artes Plásticas y Visuales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Re-
cio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al 
Instituto Andaluz de Artes Plásticas y Visuales.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la creación del Instituto Andaluz de Artes Plásticas y Visuales?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000562, Pregunta relativa a la finalización de obras en la Ronda del Marrubial (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la finalización de obras en la 
Ronda del Marrubial (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda de cara a 
la finalización de la fase 1 y fase 2 de la Ronda del Marrubial de la ciudad de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000563, Pregunta relativa a los plazos del reglamento para transportes urbanos y metro-
politanos de viajeros en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los plazos del reglamento para 
transportes urbanos y metropolitanos de viajeros en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué plazos maneja la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda en la elaboración 
y aprobación del Reglamento al que obliga el Decreto Ley por el que se modifica la Ley 2/2003, de 12 
de mayo, de Transportes Urbanos y Metropolitanos de Viajeros en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000564, Pregunta relativa al metro de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al metro 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para dar 
continuidad a los proyectos de ejecución anunciados para el metro de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000565, Pregunta relativa a la ampliación del metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Ro-
dríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a la ampliación del metro de Granada.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para dar 
continuidad a los proyectos de ampliación del metro de Granada?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000566, Pregunta relativa al Bono Alquiler Joven

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Bono Alquiler Joven.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda sobre el 
desarrollo de la medida regulada por el Real Decreto 42/2022, de 18 de enero del Bono Alquiler Joven, 
tras la publicación de las bases reguladoras y la apertura del plazo de solicitudes?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000567, Pregunta relativa al desdoble de la A-306 entre las localidades de El Carpio (Córdoba) 
y Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al desdoble 
de la A-306 entre las localidades de El Carpio (Córdoba) y Torredonjimeno (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para desarrollar 
el desdoble de la A-306 entre las localidades de El Carpio (Córdoba) y Torredonjimeno (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000568, Pregunta relativa a las mejoras en la carretera A-484 Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María 
Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa a las mejoras en la carretera A-484 Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería con respecto a las mejoras necesarias en la carretera A-484 
de Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

María Márquez Romero.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000569, Pregunta relativa a la falta de personal en los Servicios de Protección de Menores 
Provinciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Adela Castaño Diéguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
falta de personal en los Servicios de Protección de Menores Provinciales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad articular alguna 
medida para resolver con urgencia los problemas de falta de personal en los Servicios de Protección 
de Menores Provinciales como están denunciando los profesionales y las familias de acogida?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Adela Castaño Diéguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 185 XII LEGISLATURA 16 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
18

5

Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000570, Pregunta relativa a los colectivos de mujeres en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los colectivos 
de mujeres en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a promover la continuidad de la actividad indispensable de los colectivos de mujeres en 
Andalucía para el avance social de nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000571, Pregunta relativa a la atención 24 horas a víctimas de agresiones sexuales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a la atención 24 horas a víctimas de agresiones sexuales.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la atención 24 
horas a víctimas de agresiones sexuales en todas las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000572, Pregunta relativa al Plan Estratégico de Igualdad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Plan 
Estratégico de Igualdad.

PREGUNTA

¿Cuándo va a poner en marcha el Plan estratégico para la igualdad de mujeres y hombres en 
Andalucía 2022-2028 y con qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000573, Pregunta relativa a la promoción de la igualdad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a la promoción de la igualdad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el cumplimiento de la obligación estatutaria de la promoción de la igualdad?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000574, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones para ayuntamientos con 
parques naturales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la convocatoria de subvenciones 
para ayuntamientos con parques naturales.

PREGUNTA

¿Va a sacar la convocatoria de subvenciones en régimen de concurrencia no competitiva, destinadas 
a los ayuntamientos de los municipios de las áreas de influencia socioeconómica de parques nacionales?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000575, Pregunta relativa a las inversiones en la minería metálica andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a las inversiones en la minería metálica andaluza.

PREGUNTA

¿Qué inversiones va a realizar la Consejería de Política Industrial y Energía para conseguir el aumento 
del 20% de la producción de la minería metálica andaluza?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000576, Pregunta relativa a la inversión en políticas energéticas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a la inversión en políticas energéticas.

PREGUNTA

¿Qué planes ha puesto en marcha la Consejería de Política Industrial y Energía en el Presupuesto 
de 2023 para conseguir su reto de que, en 2026, el 75% de las necesidades eléctricas de Andalucía 
estén cubiertas con energías sostenibles?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000577, Pregunta relativa al fomento del tejido industrial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa al fomento del tejido industrial.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería de Política Industrial y Energía conseguir que el valor añadido 
bruto industrial de Andalucía alcance los 20.000 millones de euros en 2026?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000578, Pregunta relativa al refuerzo en los juzgados andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa al refuerzo en los juzgados andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas de refuerzo en los juzgados andaluces va a poner en marcha la Consejería de Justicia 
Administración Local y Función Pública ante el aumento de denuncias por violencia de género según 
los datos del Consejo General del Poder Judicial en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000579, Pregunta relativa a la coordinación parental

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la coordinación parental.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el respeto a la Ley de Violencia de Género de Andalucía en la aplicación de 
la figura de la coordinación parental?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000580, Pregunta relativa a las becas para estudiantes andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las becas para estudiantes andaluces.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá en Andalucía los 2.520 millones de euros para becas, aprobados por el 
Consejo de Ministros, que beneficiarán a 230.000 estudiantes andaluces?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000581, Pregunta relativa al abandono de la Mesa Sectorial de Educación por parte de 
los sindicatos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al abandono de la Mesa Sectorial de Educación 
por parte de los sindicatos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía del abandono de la Mesa 
Sectorial de Educación por parte de todas las organizaciones sindicales andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000582, Pregunta relativa al cierre de la escuela infantil Arunda-Ntra. Sra. de la Paz, de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al cierre 
de la escuela infantil Arunda-Ntra. Sra. de la Paz, de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la comunicación a las familias por parte del titular de la escuela Infantil Arunda-Ntra. Sra. de 
La Paz, de Málaga del cierre de la misma a partir del próximo día 1 de marzo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas adoptar la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
para garantizar la continuidad de la actividad educativa en este centro concertado hasta el final del 
presente curso escolar y para el mantenimiento de la oferta de plazas en esta etapa en la zona?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000583, Pregunta relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática en los cen-
tros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática 
en los centros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la aplicación de la Ley de Memoria Democrática 
en los currículos de los centros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000584, Pregunta relativa al acoso escolar en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al acoso escolar en los centros educativos 
andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está poniendo en marcha el Consejo de Gobierno para luchar contra el acoso escolar 
en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000585, Pregunta relativa al avance en la gratuidad de la educación infantil de 0-3 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al avance en la gratuidad de la educación 
infantil de 0-3 años.

PREGUNTA

¿Está el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía dispuesto a aportar este año la partida 
presupuestaria necesaria para avanzar en la gratuidad de la Educación Infantil de 0-3 años?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000586, Pregunta relativa a los retrasos en el pago de las becas de estudios posobliga-
torios no universitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los retrasos en el pago de las becas de 
estudios posobligatorios no universitarios.

PREGUNTA

¿Cómo justifica el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía el retraso e ineficaz gestión que 
se ha producido con la tramitación de las becas de estudios posobligatorios no universitarios?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000587, Pregunta relativa a la ratio profesor-alumno en los centros educativos públicos 
andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la ratio profesor-alumno en los centros 
educativos públicos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía para reducir la ratio 
profesor-alumno en los centros educativos públicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000588, Pregunta relativa al derecho a la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, portavoz adjunto del G.P. Por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, portavoz adjunto del G.P. Por Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al derecho a la vivienda.

PREGUNTA

¿Va a desarrollar la Junta de Andalucía una verdadera política de vivienda en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
El portavoz adjunto del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000601, Pregunta relativa a la casa hogar de Faisem en Alfacar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Jorge 
Saavedra Requena, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Pablo García Pérez, Dña. Rosa María 
Fuentes Pérez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Jorge Saavedra Requena, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Pablo García Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y D. Mariano 
García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa a la casa hogar de Faisem en Alfacar.

PREGUNTA

¿Qué beneficios va a suponer la nueva apertura de la casa hogar de Faisem en Alfacar (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Jorge Saavedra Requena, 
Trinidad Herrera Lorente, 

Pablo García Pérez, 
Rosa María Fuentes Pérez y 

Mariano García Castillo.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000602, Pregunta relativa a las plataformas reservadas en la carretera A-357, Cártama 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, D. Elías Bendodo Benasayag, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. María Francisca 
Caracuel García, D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Dolores Caetano Toledo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, D. Elías Bendodo Benasayag, Dña. María Esperanza 
Oña Sevilla, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. María Francisca Caracuel García, D. Daniel Castilla 
Zumaquero, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Dolores Caetano Toledo 
y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a las plataformas reservadas en la carretera A-357, Cártama (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué nos puede avanzar la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda sobre las 
inversiones previstas de estas plataformas reservadas en la carretera autonómica A-357?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Saldaña Moreno, 
Elías Bendodo Benasayag, 

María Esperanza Oña Sevilla, 
José Ramón Carmona Sánchez,

María Francisca Caracuel García, 
Daniel Castilla Zumaquero, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

Dolores Caetano Toledo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000603, Pregunta relativa a la prevención de la violencia de género en los centros de 
servicios sociales comunitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. An-
drés Clavijo Ortiz, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fer-
nández García, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín 
Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. Andrés Clavijo Ortiz, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, Dña. Dolores 
Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba 
Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a la prevención de la violencia de género en los centros de servicios sociales comunitarios.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias en Igualdad, 
para la prevención y abordaje de la violencia de género en los Centros de Servicios Sociales Comunitarios?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Lozano Moral, 
Pablo García Pérez, 
Andrés Clavijo Ortiz, 

Verónica Martos Montilla,

Montserrat Paz Jurado, 
Aurelio Fernández García, 

Dolores Caetano Toledo, 
Silvia Heredia Martín, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
María José de Alba Castiñeira.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000604, Pregunta relativa a las actuaciones en el municipio de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Erik Domínguez Guerola, 
Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz y D. Juan Manuel Marchal Rosales, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. María Isabel 
Lozano Moral, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz y D. Juan 
Manuel Marchal Rosales, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a las actuaciones en el municipio de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional en 
el municipio de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Erik Domínguez Guerola, 

María Isabel Lozano Moral, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz y 
Juan Manuel Marchal Rosales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000605, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Rota (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. María 
Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana María Mestre García, 
D. Bruno García de León, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, 
Dña. Ascensión Hita Fernández y D. Andrés Clavijo Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. María Auxiliadora Izquierdo 
Paredes, D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana María Mestre García, D. Bruno García de León, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Ascensión Hita Fernández y D. Andrés Clavijo 
Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al nuevo centro 
de salud de Rota (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el expediente de construcción de un nuevo centro de salud en el 
municipio de Rota (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
Antonio Saldaña Moreno, 
Ana María Mestre García, 

Bruno García de León, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José de Alba Castiñeira, 
Ascensión Hita Fernández y 

Andrés Clavijo Ortiz.
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